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Dansul modern, înotul 
și muzica – cele mai 
populare cercuri la 
Palatul Copiilor din 
Sfântu Gheorghe

Peste 100 de kilograme de 
medicamente expirate, colectate  
de o farmacie din Sfântu Gheorghe 
În curând, preparatele ar putea fi duse la spital, însă conducerea  
SJU Covasna exprimă îngrijorare cu privire la această măsură

La farmacia Medicom din Sfân-
tu Gheorghe, în ultima zi de joi a 
fiecărei luni, se colectează medi-
camente expirate. De la începutul 
acestui an s-au strâns peste 100 
de kilograme de astfel de deșeuri, 
considerate periculoase. Unitatea 
are contract cu o firmă care co-
lectează deșeuri periculoase, iar 
următoarea acțiune va avea loc 
joi, pe 28 septembrie. În același 
timp, se așteaptă introducerea unei 
noi legi în România, care să re-
glementeze colectarea medica-
mentelor expirate, care ar trebui 
să intre în vigoare începând cu 1 
ianuarie. Aceste deșeuri ar putea 
fi colectate în containere speciale, 
în curţile spitalelor, însă conducerea 
SJU Covasna a precizat că măsura 
ar trebui reevaluată. 
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Asociația Izsák Művek a umplut 
dulapul cu cărți din centru  
cu peste 300 de volume

Asociația Izsák Művek a inițiat luna aceasta o colectă de cărți care 
vor fi sortate și dăruite oamenilor care au nevoie de ele. Primele câteva 
sute de volume primite de la oameni au fost distribuite deja. Unele 
dintre ele au ajuns la Căminul pentru persoane vârstnice din Hăghig, 
iar altele au umplut mica biblioteca din centrul orașului Sfântu Gheorghe. 
Proiectul se desfășoară până la sfârșitul acestui an. 

Persoanele care au cărți de care nu mai au nevoie și care vor să le 
împartă cu alții, pot lua legătura cu inițiatorii demersului, pe pagina de 
Facebook a asociației. PAGINA 4

Peste 1.200 de elevi frecventează în acest an școlar cercurile de 
la Palatul Copiilor din Sfântu Gheorghe, iar cele mai populare sunt 
dansul modern, înotul și muzica. De la 1 octombrie vor fi disponibile 
și cercurile de șah și artă populară. PAGINA 6
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EDITORIAL.EDITORIAL. Corupţie de sus până jos. Avem o genă defectă?!
Bănuiesc de multă vreme o genă defectă 

care ne afectează şi nu ne lasă să progresăm, 
ne obligă să batem paşi mărunţi pe loc. O 
genă care deschide larg buzunarele celor 
puşi să aibă grijă de avutul statului, buzunare 

în care dacă nu curge, măcar pică... De 
şpagă, mită, peşcheş şi tot felul de alte 
daruri menite să devină obstacole de ne-
clintit în calea uitării, de corupţia care ne 
ucide e vorba.  

O fi de pe vremea romanilor cuceritori, 
o fi mai de dincoace, de la otomani şi bi-
rurile lor, o fi de la grecii fanarioţi mari 
comercianţi, o fi de la stirpea slavă care a 
dat târcoale ortodoxismului cu care noi 

ne lăudăm că ne-am născut... Dumnezeu 
ştie, căci întortocheate sunt căile devenirii 
noastre ca naţie mândră şi curată, strecurată 
în Uniunea Europeană prin uşi secrete. 
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